



Газета группы №3 «Колонка редактора»

В октябре мокра погода,
Хмурится дождём природа.
С каждым днём темней-темней,
Дождик капает с ветвей.
Александр Фукалов Вятский



Чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника!

Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик.



Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!

Октябрь, 2020 год.

На дворе слякоть и холодно, а у нас в зале царил теплая, доброжелательная атмосфера. Дети водили хоровод, пели песенки об осени, играли в веселые игры, читали стихи. На празднике к детям приходили разные герои: тучка-сердючка и весёлый мухомор.



Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех воспитанников.



Праздник удался на славу.

Редактор: Воспитатели группы
Анна Михайловна
Наталья Богдановна
Источник: интернет ресурсы.
Фотомате риалы группы.

